
Nemzeti Összetartozás Napja a Hunyadiban 

 

A trianoni tragédiára emlékezve június 4-ét a Magyar Országgyűlés 2010-ben a nemzeti 

összetartozás napjává nyilvánította. Az Országgyűlés a törvény elfogadásával kinyilvánította: 

„a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes 

magyar nemzetnek.” 

Az emléknapot megelőző héten, a felső tagozatos diákokat ráhangoltuk a 

megemlékezésre. Elkészítettük a faliújságot, melyen szemléltettük a trianoni békediktátum 

határozatait, történelemóra keretében felelevenítettük a 7. és 8. évfolyamos diákok körében a 

korábban már tanult történelmi ismeretanyagot, valamint olvastunk visszaemlékezéseket, 

korabeli tudósításokat. 

Június 4-én reggel rádiós műsorral indítottuk a megemlékezést. A műsor összeállítása 

és lebonyolítása Gáborné Szilágyi Erzsébet vezetésével a 7. és 8. évfolyamos diákok 

szereplésével valósult meg.  

Ezt követően az említett évfolyam valamennyi tanulója ellátogatott a városi kopjafához, 

ahol elhelyeztük a korábban erre az alkalomra készített koszorút, illetve osztályonként 1-1 

tanuló rövid ismertető szöveget, majd Sajó Sándor: Magyarnak lenni, illetve Wass Albert: 

Üzenet haza c. verseit olvasták fel. Végezetül közösen elszavaltuk a Himnuszt.  

 

A nemzeti összetartozás napja – a trianoni békediktátum – a magyar történelem egyik 

legfájdalmasabb eseményéhez fűződik. Nem elsősorban azért, mert ennek értelmében 

Magyarország elveszítette területének és nemzeti vagyonának mintegy kétharmadát. Hanem 

azért, mert az elcsatolt területeken több mint hárommillió magyar is élt. A magánéleti tragédiát 

– legyen szó családi viszályról vagy egy balesetről – minden ember nehezen dolgozza fel. A 

nemzeti tragédiát egy nemzetnek kell feldolgoznia. 

 

„A nemzeti emlékezés a Kárpát-medence népei közös jövőjének elősegítése és az európai 

értékek érvényesülése azt a feladatot rója ránk, hogy segítsük Trianon döntéseinek megértését 

és feldolgozását, ugyanakkor lehetőséget ad arra is, hogy bebizonyítsuk: a nyelvéből és 

kultúrájából erőt merítő magyarság a történelmi tragédia után képes a nemzeti megújulásra, 

az előtte álló történelmi feladatok megoldására.” 

 



Bízom benne, hogy tanulóink megértették és levonták a tanulságot: amíg a magyarság 

egészében megvan az összetartozás tudata, az egymás iránt érzett felelősség, az önző egyéni 

érdekek helyett a nemzet érdekeiért vállalt szolgálat, addig ez a nemzet erősödik. 

 

 

         

 

 

Molnár Zsanett 

munkaközösség-vezető 

 


